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STUDENT SATISFACTION SURVEY
757 responses

381 responses

Name:-
757 responses

Option 1

100%
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Gayatri Pramod Waghmare

Gayatri Ashok Hiwarkar

Nachiketa Sanjay Dongare

Shivani Babulal Jangade.

Shubham Rajesh Bansod

Vaishnavi thakare

Nusrat Parveen Shaikh Naseem

L R K

Vrushabh Ramkrushna Arbat

Aktar kamanwale

Ku sharda devidas tayde

Shreya sanjay Giri.

SK HASAN SK IBRAHIM MUNNIWALE

Shivshankar Harinarayan Gaikawad

Suraj Mahadeo Ghate

Ku. Ashwini Ganesh Choudhary

Shivani v ingle

JAYASHREE DATTASHEVAK JAMNIK

Dipika Mohan Rajurkar

Prashik Laxmanrao Wankhade

Mayur Namdeo Lanjulkar

Aditya Baliram Dhage

Bharat Ramkrushna Ingle
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Prajyot Ingle

Sadhana banduji dewalkar

Sayali Vijay Pakhale

Harish laxman bothe

Shubham prakash sultane

Abhishek Ashok Dewar

Geeta madhav chhabile

Sahil Nandkishor Boche

Shailesh Digambar Alokar

Radhika kailas gawande

Radha sukhadev chandurkar

Usha pancholi

avinash digambar chaudhari

Namrata Narsing Chavhan

Akash Rustam Lathad

Shraddha mawale

Prerna Suresh ranjitkar

Akash Pundlikrao Chavhan

Kunda yogendra dubey

Gayatri chandrashekhar pachkor

Richa Santosh chahande

Akash ramnath budhalkar

Dnyaneshwari Ramdas Bhagwatkar
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Roshan sudhakar wankhade

Mayuri Dipakrao Ingle

Snehal Madan wasnik

Pranajali Gajanan Bahakar

Ashish Tejrao Shegokar

Shubham Ishwar Kasatkar

Ritesh Rameshwar Deshmukh

Shubhangi subhash Ninghot

NIKITA RAJU SHITRE

GAYATRI PRAMOD WAGHMARE

Samiksha Ajabrao Katkhede.

Akash Santosh Deshmukh

Mukta Dharamraj Deshmukh

Nandini pramod Deshmukh

NAGESH DASHARATH BHANDURGE

Srushti Shard Chavhan

Pradnya Vijay Dongre

Ashish Raut

Gajanan V. Korpe

Sanjay Shende

Dr. S. M. Palhade

Sakina kapasi
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Uzma Mohammad masiuddin

Rutuja

Tisha

Iffat kausar

Ale�ya jawahar .

rajlakshmi rajesh badge

Ankush Suresh Ingle

GANESH RAVIRAJ SUTAWANE

Dipeeka anant mahanker

Shreyash meshram

kiran wasudeo lahulkar

ku vaishnavi Rajkumar Raut

Vishal Mahadeo Sarode

Prajakta Subhash Bahekar

Gayatri vitthalaro deshmukh

Sham Digambar Rothe

Neha Ravindra Bodkhe

Kajal Kishor Wanare

Vaibhav Babarao Mohod

Dipali

VaishaliDilipPatode

Priti Arun Uparwat

Amruta Dilip khotare
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Shweta Atul Kausal

Ku. Darshana A. Wadal

Pragati Dattatray Gawande

Om Dayaram Tayade

Pallavi Dnyaneshwar jalamkar

Kunal jangid

Vaishali gajanan jalamkar

Komal Shankar Bhagat

Priya Avinash Ingle

Date of Birth:-
757 responses, 502 not shown

May 1995 4 2

Aug 1995 28 2

Nov 1995 5 2 10 2 29 2

Dec 1995 27 2

Jun 1996 1 2

Aug 1996 18 2

OTHER (574)
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Sep 1996 4 2

Oct 1996 10 4

Nov 1996 2 2 17 2

Dec 1996 29 2

Jan 1997 12 3 21 3

Feb 1997 27 2

Mar 1997 12 2 19 4

Apr 1997 15 2

May 1997 7 2 27 2

Jun 1997 21 2

Jul 1997 14 3

Aug 1997 24 2

Sep 1997 15 2 29 2

Oct 1997 13 3

Nov 1997 8 2 21 2 28 2 29 3

Dec 1997 4 3 10 2 19 2 30 2

Jan 1998 10 2

Feb 1998 2 2 15 2

Apr 1998 5 3

May 1998 2 3 4 2 22 2
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Jun 1998 4 2 30 2

Jul 1998 2 2 10 3 19 3 20 3

Aug 1998 2 3 7 3 24 2

Sep 1998 12 2

Oct 1998 10 4 28 2

Nov 1998 8 3 15 3 21 2

Dec 1998 4 3 26 3 27 2

Jan 1999 6 2 16 2

Feb 1999 3 2 10 4 27 4

Apr 1999 5 3 10 2 15 2 17 2 20 3

May 1999 7 2 8 2

Jun 1999 13 2 20 2 25 2

Jul 1999 3 2 9 2

Sep 1999 23 2

Oct 1999 21 3

Nov 1999 20 2

Dec 1999 9 4

Jan 2000 18 2 22 3 31 3

Feb 2000 4 2 27 3

Apr 2000 1 9 29 3

26 3
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May 2000

Jun 2000 26 2

Jul 2000 7 3 16 2

Aug 2000 13 4

Sep 2000 10 4

Oct 2000 22 5

Mar 2001 26 3

Apr 2001 17 4

Jun 2019 1 2

Jul 2019 6 2 23 2

Gender :-
757 responses
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Aadhar card No:-
757 responses

954076446974

347401494867

535667126440

625051815957

524344369312

414323467030

323614896580

802942491924

439514334527

401289696825

967038813631

952166356897

310798558037

395612292754

756770433038

817065872099

453592807724
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925504669246

325435755918

978509247307

591040772475

596969377517

599503252187

738337621975

757114292545

123456781234

275290620303

643619270905

211637662086

212612433242

511404206243

984920588167

767924695096

757203339352

669721943741

921435238886

546917527268

296821474612

968168721238

995289666983
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486851504423

700602395388

245213018944

526403262250

752459237080

424526947192

412314953786

998605331827

925842546325

362046971419

587299340293

357424208015

613971368665

639582754874

567450420200

271683994501

311621462587

994203557217

634196282362

203432267348

358577491608

390177840149

730760159619
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724682789572

764662412807

630868619630

730660452540

855536187163

898006742423

751871854657

975853763406

765149204456

429831463726

439367240940

396852545392

564322899

1234

123465741234

123456789

275726764798

794886739289

507450596336

832411507853

218463710937

441659295398
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690742598553

694291230023

965576150392

876136863423

210594270092

357784602682

345382777890

786282430638

968736090347

228047685981

591900424660

491440698838

842869567833

334244492631

331544698330

Mobile No.:-
757 responses

9359171730

OTHER (554)
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9970378815

9370600938

7276170521

8378039876

9112321957

8208608255

9021177574

9552669899

8668585510

8888714706

7083376575

7498105523

7498503853

9665128829

8530128968

7709847626

7030698155

8830532234

7507110690

9518992514

9075588132

7875780411

7038676506
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8275951843

9373207036

8805334895

9689797835

9767571744

9552709603

8862080637

8698688524

9145101188

7083224350

9146869281

9665651481

7972419443

8551899396

7038245110

9511965298

8308197942

9765997040

8605182021

9130603746

7066387237

7385691639

8788573801
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8669048031

7066968062

7387539218

9527705137

7391996724

8378848282

8180937163

9028801342

7972606982

7775082541

9511801229

7720902113

7391908537

9850707216

9527324676

9822588307

9604375456

9975759919

9284771455

9561906927

9561253284

8999598144
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7887493662

9146704356

9588467992

9075891927

7057913621

+919822731118

9822643575

7712345676

1234567890

8208323985

9665530044

7498692492

9359009210

7391952518

7620253011

8379913292

8087122554

9373203351

8856007059

9511710972

7263823806

8888784181

7796180797
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8788379196

9657351078

9067098865

9420645159

7038076526

9527502072

9370510105

9370365248

Mobile No. (Parent):-
757 responses

9096751092

9767397982

9767662358

9370600938

9689303827

9850729844

9763558991

9370311960

OTHER (558)
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8668737572

8668585510

7083376575

9766081396

7499252410

8530128968

9158228114

7058690131

7218142700

8805929920

9960360261

9764414319

9822313164

9552443945

7038676506

9226589896

9764894283

7020592812

9561328151

9767571744

9552712434

8329844917

9561100388



7/4/2019 STUDENT SATISFACTION SURVEY

https://docs.google.com/forms/d/1gicAbpZQt3UX-ZN-q9Syg5Tz_a3O8jeJmGJlnjsNvsU/viewanalytics 21/52

7083224350

9881208159

9146869281

9665651481

9881947805

8551899396

7038245110

9511965298

8888504974

9765997040

8605182021

9309930527

7066387237

8888714706

9359219186

9921357691

7767970295

7066968062

7387539218

9527705137

9326060132

9763059515
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8378848282

8805294508

9049711430

8275340865

8788523152

9545632265

9881411808

9527802942

9767031647

7776892219

9028223058

9960106793

7350642736

8624033344

8888509411

9665128829

9689874616

9561253284

8999598144

9763655707

9145215150

8379957712

9767548206
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8605312562

9404090492

9822643575

1234567890

0789456123

9028233951

9665530044

8237771820

7350530802

9860647788

9860989752

9923588914

8805468924

8055214105

8856007059

8793691399

9850120526

9588450933

9420562840

8788379196

9309172898

9665810616

9421744159
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7038076526

Permanent Address :-
757 responses

At post Paras

Sahyog Nagar Banosa, 
Daryapur Dist. Amravati

At post kinkhed purna

Keliveli

At post kanshivani, 
District Akola.

Akola

Malipura akola

Goynka nagar murtizapur

Jalgaon Jamod TQ Jalgaon Dist Buldhana

Farid nagar naigaon akola

At Post Danori Tq Akot Dist Akola

Old tar fail, Akola

Sagar colony washim road akola

At post khambora tal.dist akola

OTHER (555)
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Helge Nagar ward no.3 Rasulpur, Nandura dist: Buldana

At. gorwha po. Vizora.ta.barshitakli dt.akola

Kothari vatika 7 shikshak colony malkapur, akola

Malipura borgaon manju

Pardesipura behind government godown near Hari Om kirana shop khadan akola

Shastri nagar near shitre �oor mile, Akola

At Post: chincholi, Tq : Shegaon, Dist: Buldana

At post : Warwat Bakal 
Tq: Sangrampur 
Dist: Buldhana

At Rustampur Post Ramtirth TQ. Daryapur District Amravati 444803

Lahriya nager kaulkhed akola

At gogari ,po.sonala , tal . Mangrulpir, Dist.washim

At nirat post vairat rajapur taluka akola dist akola

At post dongargaon tq dist akola

Pardesipura behind government godown near hari om kirana Shop khadan akola

At post Agar tq. Dist akola

At palodi post khambora ta.Akola dist akola

At-post vizora tq-barshitakali dist-akol

Lakhonda TQ Dist Akola

Akot fail akola

At post Khambora, dist Akola

Mungshi Post Ghungshi TQ Murtizapur Dist Akola
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Deshmukh fail Railway Quarter ,Akola

Dabki road akola

Khadki takli

Deshmukh peth akola

At. Mungshi post. Ghungshi tq. Murtijapur dist. Akola

Pardesi pura akot fail akola

At. taroda post.kawasa tq.akot. Dist.akola

Shri sant krupa rajde plot, jijamata nagar akot

Chohotta

AT KATHKED POST VIZORA 
TQ BARSITAKLI DIST AKOLA

Rail TQ Akot Dist Akola

Samta nagar tarfail akola

At palodi post khambora Ta. Dist Akola

At Post Digaras Bk TQ Patur Dist Akola

Balapur Naka Old City Akola

Jag jivan ram nagar telephone colony shivaji chock akola

At pachmori , Po sukoda

AT GORVHA POST VIZORA TQ BARSHITAKLI DIST AKOLA

At post Kanshiwani at Dst.Akola.

Ashok nager pimple �le akola

AT.POST. KANSHIWANI TQ.DIST.AKOLA

At post wadegaon Tal: Balapur Dist :Akola 444 502.



7/4/2019 STUDENT SATISFACTION SURVEY

https://docs.google.com/forms/d/1gicAbpZQt3UX-ZN-q9Syg5Tz_a3O8jeJmGJlnjsNvsU/viewanalytics 27/52

904796860443

At. Post YEOTA TQ. RISOD DISTRICT. WASHIM

Near giri kerana shop deshmukh peth,Akola.

At post nirat tq dist akola

At majalapur post Dapura District Akola

403, Royal residency apartment 
Sarva chauk, jathar peth, Akola

Udduud

Shri Shivaji College

Washim bypass ,batul park colony,Akola

Quadri pura near joher KG akot fail akola

Anand Nagar post Gandhi Nagar, akola

Behind haqqaniya masjid Muzaffar Nagar Akola

Bypass,Ahmed colony ,Balapur Road,Akola.

VHB COLONY OLD TAR FAIL AKOLA

At.Ambikapur Post.Dapura TQ.+DIST.Akola

Raghuvir nagar balapur road near cannol akola

Balapur road, Prasad nagar akola

MOHMMADI MASJID KE PAS GAWLI PURA AKOLA

Siddharth nagar old tarfail Akola

Dhangar nagar shegaon.

At post pimpri khurd Ta-akot Dist -Akola

At post Palsod Ta. Akot Dist.Akola
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Balaji chowk, Nandura khurd, Nandura, �st. Buldana 443404

Mothi umari

At.Post Dahigaon Tq. Nandura Dist Buldhana

At post wadner gangai  
Tq-Daryapur, dist- Amravati

MIG 64 6/9 VHB Colony GAURAKSHAN Road Akola

At.post khambora tq.Dist. Akola

At Karla po Alegaon tq Patur dist Akola

BaradVibhagParas,MuPoParasTaBalapur,Paras,Akola 

At takli khurd post chohotta bazar TQ akot dist Akola 444101

At post chohotta bazar,tq Akot,dist akola

At post Chohotta Bazar, to. Akot, dist. Akola

At.post Dapura

At+po.Hingana,Nimba tq. Balapur dist.akola

At Gonapur post Dapura(majalapur)

Ganga nagar 2 .washim byepass .akola

At gonapur

Bhagatpura paras tq balapur dist akola

At Dhanora post paras tq balapur dist Akola

At Barad post paras tq balapur dist Akola

At paras tq balapur dist akola

At somvar ves akot..Dist.akola

OTHER (577)
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Local Address (if any):-
757 responses

Email (In use)
757 responses

Nachiketadongare10@gmail.com

vthakare277@gmail.com

ashwinichoudhary69112gmail.com

nusratparveen2911@gmail.com

akashbudhalkar1143@gmail.com

Yes
Same as Above

21%

79%
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vrushabharbat@gmail.com

Kamawale14@gmail.com

Pranjalibahakar10@gmail.com

www.gayatriwaghmare999@gmail.com

www.gayatriwaghmare999@gmail .com

gayatrihiwarkar22gmail.com

Shreyagiri17@gmail.com

Dhartich99@gmail.com

shivgaikwad96@gmail.com

ahubhamrajeshbansod@gmail.com

surajghate69@gmail.com

yashdhote56@gmail.com

ishusirsat@gmail.com

dipikarajurkar1999@gmail.com

prashikwankhade967@gmail.com

mayurlanjulkar1996@gmail.com

adityadhage2017@gmail.com

vijaylodam121@gmail.com

ingleb18@gmail.com

Prajyotingle56@gmail.com

Pakhalesayali97@gmail.com

Harishbothe20@gmail.com

vishakhatelgote68@gmail.com
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Shubhamsultane98@gmail.com

abhishekd2017@gmail.com

sahil20boche@gmail.com

salokar71@gmail.com

radhikagawande1997@gmail.com

radhachandurkar035@gmail.com

ushapancholi19@gmail.com

sonalimurai@gmail.com

rathodchandan896@gmail.com

avi.chaudhari2017@gmail.com

jambhulkark32@gmail.com

chavhannamrata784@gmail.com

akashlathad123@gmail.com

shraddhamawale@gmail.com

Prernaranjitkar@Gmail.com

akashchvhan4@gmail.com

dnyaneshwardehankar96@gmail.com

dubeykunda7@gmail.com

gayatripachkor@gmail.com

richachahande19@gmail.com

pkhandare1998@gamail.com

dnyanu022@gmail.com

roshanwankhade191@gmail.com
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mayuriingale606@gmail.com

snehalwasnik240@gmail.com

vrushalibhad2@gmail.com

shegokarashish97@gmail.com

santoshkasatkar@gmail.com

Riteshd421@gmail.com

Shivanijangade777@g-mail.com

SShivanijangade777@g-mail.com

Shubhangininghot1236@gmail.com

nikitarshitre@gimal.com

nikitarshitre@gmail.com

gayatriwaghmare999@gmail.com

gayatrihiwarkar22@gmail.com

swatibache@gmail.com

samiksha20@gmail.com

mukta.deshmukh2018@gmail.com

deshmukhnandini8@gmail.com

nageshbhandurge22@gmail.com

pradnyadongre59@gmail.com

DONGREPRADNYA2000@GMAIL.COM

ashish.satvik@gmail.com

Ouooooo
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Drsg@Gmail. Com

Smp@gmail.com

sakkapasi5253@gmail.com

Uzma0001@gmail.com

rutujakhandare28@gmail.com

tishakotak73@gmail.com

shaikhiffat9195@gmail.com

Jawaharale�ya94@gmail.com

rajbadge20@gmail.com

ankush.ingle10@gmail.com

ganesh.sutawane21897@gmail.com

dipeekamahankar37@yahoo.com

Shaikhhasan99@gmil.co

Shreyash.meshram2017@gmail.com

kiranlahulkar@gmail.com

Vaishnaviraut659@gmail.com

Vishalsarode696@gmail.com

prajaktasbahekar@gmail.com

Gayatrivdeshmukh7@gmail.com

rothesham@gmail.com

nehabodkhe01@ gmail.Com

kajalwanare88@gmail.com

vaibhavmohod61@gmail.com
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sononedipali26@gmail.com

PatodeVaishali1997@gmail.Com

Uparwatpriti@gmail.com

Amrutakhotare9@gmail.com

What degree program are you pursuing now?
757 responses

Enrolled for Career Oriented Program (COP)
757 responses

OTHER (572)

Bachelor's
Master’s
Doctorate

17.4%

81.8%
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What subject area are you currently pursuing? (Select here faculty in
which you are study)
757 responses

YES
No36.2%

63.8%

Arts
Commerce
Science
Home Science

11.9%

49.8%

37%
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How much of the syllabus was covered in the class?
757 responses

How well did the teachers prepare for the classes?
757 responses

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

9.9%

36.7%

50.1%

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

59.3%

33.7%
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How well were the teachers able to communicate?
757 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as
757 responses

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

11%

21%

65.4%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20.9%
34.3%

42.1%
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
741 responses

Was your performance in assignments discussed with you?
757 responses

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

7%

27.1%

63.6%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

24.3%

64.7%
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, �eld visit opportunities for students.
757 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.
757 responses

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

14.9%
16.4%

63.1%
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
757 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
757 responses

Significantly
Very well
Moderately
Marginally

50.2%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.6%
51.3%

37%
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Your Guardian Teacher does a necessary follow-up with an assigned
task to you.
757 responses

The Teacher illustrate the concepts through examples and
applications.
752 responses

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

27.6%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

25.4%

65.4%
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The Teacher identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.
757 responses

1. Every Time
2. Usually
3. Sometimes
4. Rarely
5. Never

12.2%

18.9%

66.6%

1. Fully
2. Reasonably
3. Partially
4. Slightly
5. Unable to

29.5%

57.5%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
757 responses

The institution makes efforts to engage students in the monitoring
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process
757 responses

1. Every time
2. Usually
3. Sometimes
4. Rarely
5. Never

14.4%
21.4%

58.7%
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The teacher use student centric methods, such as experimental
learning, participation learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences
757 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
757 responses

1. To a great extent
2. Moderate
3. Some what
4. Very little
5. Not at all

38%

49.7%
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Does institute conduct Soft Skills, Life skill and employability skills to
make you ready for the world of work.
757 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector etc
while teaching
757 responses

1. Strongly agree
2. Agree
3. Neutral
4. Disagree
5 St l di

9.8%
47.8%

Yes
No
Maybe

14%

78.5%
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The overall quality of teaching learning process in your institute is Very
Good
757 responses

Give Three observations / Suggestions to improve the overall teaching-

1. above 90%
2. 70-89%
3. 50-69%
4. 30-49%
5. below 29%

11.8%

11.6%14.3%

35.5%

26.8%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.1%
45.6%

41.1%
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learning experience in your college
757 responses

Good

Nothing

Very good

No suggestions

No

Good

No suggestion

Everything is good

Teacher's in shri shivaji college Akola are all P.hd holder's they incourage us not only for study but also
social and other activities. in my way the all teachers of my college shri shivaji college Akola, are excellent
teachers staff we get and they support, Motive and incourage for study

No thanks

Good college

Nothing everything is good

Yes

-

There is no observation

Nothing

Good teaching

Shivaji college akola

Smart class
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Developing the computer lab, provide maximum library books to student, provide other facilities.

No suggestions.

Teaching overall is good

Give attention to clever students

Permanent teaching staff, Available ict tools , improve laboratory

1.Teaching staff was nice. 
2.we want better practical knowlage. 
3.we want regurally unit test.for the improvment of studant.

.

Everything is good

1) Teaching strategies to �nd out What motivates students. 
2)Teach with technology.  
3)Effectively communicate with visual aids.

1) Teacher staff is a knowlegable. 
2) Teaching is the best. 
3)Well Educated Teacher,All concert is clear.

1) Plz try to complete whole syllabus in lectures.

Stop the semester pattern and use annual pattern. Give only grade for practicle and internal assessment
marks.

Excellent

No suggestions

Teacher give alway knowledge about competitive exam .

All is well

Teachers can concentrat on student 
O�ce staf is very bad to talk 
Windows of form submitting is increased

Better
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No suggestion

Increase book's stock and added new foreign authors books in the library.

Make Regular teaching

Atmosphere very good. good teaching

Very good

Very Good

All ways improve

Nice college

I think so that not be improved

Shri shivaji college akola

Regular lectures

Excellent

Very good 

Digital class rooms

Very well

Teacher can teach also very best

Regular lecture

Teaching very good

To take career guidance seminar

My collage is a very beautiful

Provide water drinking facility

very well

Take a lectures regular .give the books at a time.
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Very good Ani I feel nice

No suggestions the overall teaching learning experience is good . 

Very good..

Nnn

Use ict tool, improve classroom cleanliness and gove practical skills

Thumb based attendance should be introduced. 
Science teachers should use only English.  
Students should be encouraged to participate in the conferences

Lectures should be taken before the exam dates are near

I really observe that computer n computer software's are not available for some project work.

Teach always like this 
Teach in English and Hindi language 
Provide notes properly 
 

Provide notes in marathi 
Teach in all languages  
Always teach like this

No no need to suggestions

1) provide more practical observation for students .

Don't give the theoretical knowledge for students... Most force on our practical knowledge

good teaching of every staf

Some ine

All teacher have to understand student's mentality and have to encourage them some time they
unintentionally demotivate student  
I kindly request that they have to take care of that

Teaching learning proses is overall good.

All facilities are excellent
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No suggestions everything is good.Thank you

Teaching learning process should be more effective .

1) use technology 2)refer students some other books nd provide them deleted to topic 3)activity base
study must be done by teachers

Digital education programming should be improved more

No. Every thing is well.

All teaching techniques and teachers are very good at their work. Satisfactory work.

exllant

Not at all

B.A.3 

No need of suggestions

Best ,excellent

Every thing is excellent

More effective

Try to complete all syllabus communicate with students in lectures take unit tests regularly

Good experience

They want to teach like debating manner

Good and satisfactory

The focus for doctoral candidates is research and publication. That should continue.

Please give practical knowledge more

Teach to student very client 
Teach easy way 
Teach easy and easy to give ooper result

Teaching experience should be more effective.
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Plz interaction with student and other problem solved to help like function and water is puri�e problem
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